Corrigendum

The undersigned is to refer to the advertisement no.SS / 61/2021-22 dated 29.11.2021. The following modification is as follows.

The advertisement should be read as 'Rabindra Sangit' instead of 'Rabindra Sangit or equivalent'.

Dete: 03.12.2021

Sinh Cinhu (Ohah)

The Principal (Acting) 03/12/2024

Siksha Satra

Visva-Bharati

अध्यक्ष (कार्यकारी) / Adhyaksha (Acting) ात्सा-सत्र, श्रीनिकेतन

Siksha-Satra, Sriniketan विश्व-भारती / Visya-Bharati